

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第148期 | 2024年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念这九个字，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

被劳教所迫害致精神失常 南昌邓小敏近年生死不明

【明慧网】南昌市法轮功学员邓小敏，二十年前被江西省女子劳教所酷刑折磨致严重精神失常，生活不能自理。她出劳教所回家后，一直由年老的父母照料。邓小敏的父母相继离世后，邓小敏被同父异母的姐姐带往上饶市弋阳县，后多年下落不明。约二零一八年，有消息说邓小敏孤身一人流落到了湖南省某县。如今邓小敏生死不明，无从打听到她的任何讯息。

邓小敏遭迫害事实

邓小敏一九七八年出生，祖籍为南昌市，户籍为江西上饶市弋阳县。她从江西师范大学英语专业毕业后，从事教学工作，居住在南昌市。邓小敏外表清纯美丽、能歌善舞，且心地善良，待人真诚。

二零零零年，22岁的邓小敏去北京上访为法轮功伸张冤屈，在北京被绑架回户籍所在地的弋阳县，她被非法关押在弋阳县看守所，被戴手铐脚镣折磨一个月。后她被非法劳教三年。



示意图：多根电棍电

被劫持到江西省女子劳教所后，年轻的邓小敏坚定自己的信仰，绝食要求学法炼功的合法环境，遭受劳教所的各种酷刑折磨，她被两个狱警轮流用警棍打，多次被电棍电击致昏死过去；她被强制从鼻孔插管灌食，导致双侧鼻孔长期发炎溃烂红肿；她曾被劳教所一大队副大队长王俊征硬拽着头发，强行拖往办公室暴打，惨叫声不断传出；寒冷的冬天，她被狱警用手铐铐在铁床上通宵罚站，前后长达两



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

个多月；她曾被单独关小号、关禁闭、蹲黑屋子折磨长达两年多；她还被南昌市的包夹吸毒人员魏小妹采取各种非人的方式折磨，动辄被暴力毒打。



中共酷刑示意图：吊铐

长时间持续的酷刑摧残，邓小敏最终被迫害致严重精神失常。就是这样劳教所还是不放她，指使吸毒包夹人员逼迫她写“悔过书”。

二零零三年三月，邓小敏从劳教所回家，生活不能自理，由年老的父母照料生活起居。十多年她一直没有恢复健康，时常会打人、摔东西、说胡话、不进食等。在父母的精心照料下，后两年能渐渐生活自理，但神智依旧不清醒。

二零一四年五月六日左右，邓小敏的母亲含冤离世。两年后，与邓小敏相依为命的老父亲也撒手而去，依旧神智不清的邓小敏被同父异母的姐姐带往上饶市弋阳县。从此，邓小敏就一直下落不明。期

间，南昌市有一老年女法轮功学员意欲寻找邓小敏的下落并接回南昌市同住照料，但该老人后来也遭冤狱迫害，含冤离世。

约在二零一八年，有消息说，有人在湖南省某地发现了邓小敏的下落。当时，一位好心的老太太发现神智不清的邓小敏孤身一人流落在当地，相关部门将此消息反馈回江西才知晓的。

邓小敏，这个心地善良、美丽纯洁的姑娘，因修炼法轮功做好人，遭受中共当局种种酷刑折磨，在青春年华被迫害致疯，如今不知她身处何处？！生死不明！

母亲胡凤英含冤离世

邓小敏的母亲胡凤英，出生于一九四九年，籍贯南昌市，她曾在上饶市弋阳县工作，后来长期和老伴、女儿在南昌市租房住。胡凤英因修炼法轮功，曾被中共人员绑架到看守所、洗脑班迫害。

二零一零年四月二十九日，胡凤英和另外两位法轮功学员从南昌市乘车去樟树市发放法轮功真相资料，在樟树市乘坐出租车时，因向出租车司机讲真相遭其恶告，被樟树市临江镇派出所警察绑架、非法讯问。五月一日凌晨，胡凤英等三人被转押到樟树市公安局，在那里又遭单独关押非法讯问。后来胡凤英等三人被劫持到樟树市拘留所非法拘留十五天。

女儿邓小敏被迫害致精神失常后，胡凤英为照料、治疗女儿，十年里四处举债，要经常忍受女儿精神病的发作，还要遭受相关人员的骚扰。她曾向民政局、社区等申请救助，却四处碰壁。在重重压力下，胡凤英的身体和精神备受煎熬和折磨，渐渐不支，后双腿僵硬，瘫痪在床。二零一四年五月六日左右，65岁的胡凤英含冤离世。◇